
Η Αιφνιδιαστική και Παράλογη Απόφαση για Κλείσιμο του Υποκαταστήματος των ΕΛΤΑ στο Ασήμι δεν θα Περάσει!

  

 

  

Η αιφνιδιαστική απόφαση διακοπής λειτουργίας του υποκαταστήματος των ΕΛΤΑ στο Α
σήμι
, μιας υπηρεσίας που είναι απολύτως αναγκαία, έχει στηρίξει και έχει στηριχθεί από την
τοπική κοινωνία, προκαλεί έκπληξη, απορία και οργή! Πρόκειται για μια απόφαση άδικη,
ακατανόητη και παράλογη, που δεν λαμβάνει υπόψη τις ανάγκες χιλιάδων ανθρώπων,
κατοίκων του Δήμου Γόρτυνας και επαγγελματιών της ευρύτερης περιοχής, που
εξυπηρετούνται καθημερινά από το εν λόγω υποκατάστημα.

  

Μια απόφαση που ελήφθη προφανώς από «υψηλά ιστάμενους» εντελώς αποκομμένους από
τις ανάγκες της κοινωνίας μας και που μόνο ως έλλειψη σεβασμού μπορεί να θεωρηθεί,
απέναντι σε έναν πολύ μεγάλο αριθμό συνταξιούχων, ηλικιωμένων, επιχειρηματιών,
ελεύθερων επαγγελματιών, εργαζομένων, απέναντι σε όλους τους κατοίκους του Ασημίου
και της ευρύτερης περιοχής.

  

Επειδή σε τέτοιες περιπτώσεις και απέναντι σε τέτοιου είδους πρακτικές, οι διαπιστώσεις,
τα ευχολόγια και οι κενές περιεχομένου υποσχέσεις δεν αρκούν, η δημοτική αρχή έχει ήδη
δρομολογήσει τις ακόλουθες ενέργειες:

  

 

    
    -  Την Τρίτη 11 Ιουλίου και ώρα 10:30, συγκέντρωση στο Δημοτικό Κατάστημα Ασημίου,
μετάβαση και παράσταση διαμαρτυρίας στο υποκατάστημα των ΕΛΤΑ, όπου θα επιδοθεί
ψήφισμα εκπροσώπων φορέων, συλλογικοτήτων και πολιτών, από την ευρύτερη περιοχή.
 
    -  Άμεση ενημέρωση και κινητοποίηση όλων των βουλευτών του νομού Ηρακλείου και
κυβερνητικών στελεχών.   
    -  Την Τετάρτη 12 Ιουλίου, στην συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, στις 21:00,
ψήφισμα διαμαρτυρίας και συζήτηση για τον προγραμματισμό και συντονισμό των
επόμενων ενεργειών.   
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Η δημοτική αρχή ξεκαθαρίζει ότι θα αντιδράσει δυναμικά, με ΠΡΑΞΕΙΣ, στην άδικη
και παράλογη απόφαση κλεισίματος του υποκαταστήματος των ΕΛΤΑ  Ασημίου,
εξαντλώντας κάθε νόμιμο μέσο και απαιτώντας από κάθε "αρμόδιο" να
αντιμετωπίζονται οι δημότες του Δήμου Γόρτυνας ως άνθρωποι και όχι ως αριθμοί!

  

Καλούμε όλους τους φορείς και πολίτες να δώσουν δυναμικό παρόν στις κινητοποιήσεις,
ώστε όλοι μαζί, ενωμένοι, να ανατρέψουμε αυτή την απόφαση.
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